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Öffentliche Verkehrsmittel 
Haltestelle: Sankt Augustin-Markt 
Straßenbahn: 66 
Busse: 508, 517/518, 529 
 513/514 nur vormittags an Schultagen 

 

 
  

Der Bürgermeister 

 
 

Dienststelle 

Fachdienst Planung und Liegenschaften 
Markt 1 

Auskunft erteilt: 

Herr Becker 
Zimmer: 

206 

Telefon (0 22 41)  2 43-0  Durchwahl: 267 

Telefax  (0 22 41)  243-430  Durchwahl: 77267 

E-Mail-Adresse: o.becker@sankt-augustin.de 

Internet-Adresse: http://www.sankt-augustin.de 

Besuchszeiten 

 
Postanschrift: Stadtverwaltung  53754 Sankt Augustin 
 

 
An die  
Fraktionen im 
Rat der Stadt Sankt Augustin 
Herrn Austria-Zink 
Herrn Grote 
im H a u s e 
 
 
 

Rathaus 
montags: 
8.30 - 12.00 u. 14.00 - 18.00 Uhr,  
dienstags bis freitags: 
8.30 Uhr - 12.00 Uhr 

Bürgerservice (Ärztehaus) 
montags und donnerstags: 
7.30 Uhr – 18.00 Uhr, 
dienstags und mittwochs: 
7.30 Uhr – 14.00 Uhr, 
freitags: 7.30 Uhr – 12.00 Uhr 

Ihr Schreiben vom Ihr Zeichen Mein Zeichen Datum 
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Neubau einer Radwegverbindung Bonn-Beuel Richtung Sankt Augustin-
Hangelar 
Anfrage der SPD-Fraktion vom 20.03.2012 - DS-Nr. 12/0144  für den Umwelt-, Pla-
nungs- und Verkehrsausschuss am 27.03.2012 
 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
die o.g. Anfrage beantworte ich wie folgt: 
 
Fragestellung: 
Der lokalen Presse war zu entnehmen, dass die Stadt Bonn beim Landesbetrieb 
Straßen NRW beantragt hat, von Bonn-Beuel in Richtung Sankt Augustin Hangelar im 
Zuge der Erweiterung der B 56 eine Radwegverbindung parallel zur B 56 zu bauen. 
Hierzu ergeben sich folgende Fragen: 
 
1. Wurde die Verwaltung von der Stadt Bonn oder dem Landesbetrieb zu dieser 
Thematik beteiligt? 
 
Antwort: 
Die Planung des Landesbetriebs im Bereich der Kreuzung der B56 mit der Straße Am 
Herrengarten liegt vollständig auf Bonner Stadtgebiet und wurde bereits im Umwelt-, 
Planungs- und Verkehrsausschuss der Stadt Sankt Augustin vorgestellt. Eine formale 
Beteiligung an der Planung fand bislang nicht statt.  
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2. Welche Haltung vertritt die Stadt Sankt Augustin in dieser Angelegenheit? 
 
Antwort: 
Eine Radwegverbindung in diesem Abschnitt der B56 ist aus Sicht der Verwaltung für 
die Stadt Sankt Augustin nicht von großer Bedeutung, da parallel zur Stadtbahn in 
Richtung Beuel und Bonn Zentrum eine überwiegend autofreie Verbindung besteht. 
Weiterhin kann aus Richtung Sankt Augustin der bestehende Radweg an der B56 bis 
zur Siegburger Straße genutzt werden. Von dort führt ein Weg direkt in Zentrum von 
Beuel. 
 
3. Gibt es ein gemeinsames Radwegekonzept mit den angrenzenden Nachbarstäd-
ten? 
 

Antwort:  
Die Verknüpfung des städtischen Radwegenetzes mit den Netzten der Nachbarkom-
munen wurde bereits 1996 bei der Planung der Fahrradwegweisung berücksichtigt. 
Weiterhin bestehen Verbindungen durch das landesweite Radwegenetz NRW zu den 
Nachbarkommunen. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
 
Klaus Schumacher 
Bürgermeister 


